



В Оренбурге сотрудники следственного управления провели урок мужества для учащихся «Юридических классов» МОБУ «Лицей № 9»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области совместно со студенткой целевого приема Оренбургского института МГЮУ им.О.Кутафина Полиной Колокольцевой провели урок мужества для учащихся 11 класса муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Лицей № 9» г.Оренбурга.

27 января – в День освобождения Ленинграда от блокады фашистскими войсками – по инициативе Следственного комитета РФ дан старт тематическому «Уроку Мужества», который посвящен подвигу советского народа и Красной армии при защите города на Неве.



К памятной дате сотрудники СК России подготовили фильм «Несломленный Ленинград», а также уникальные фотоматериалы, посвященные тяжелым временам, которые легли на плечи жителей города.

В ходе проведенного урока мужества ученики посмотрели фильм «Несломленный Ленинград». После этого Валерия Исмагилова рассказала школьникам о тяжелых днях блокады, о людях, которые несмотря на голод, каждый день выходили на работу, делая свой вклад в победу, о голодавших детях, об ополченцах, которые боролись с врагами, брошенными в город. Школьники могли увидеть много фотофактов о блокадном Ленинграде на показанных им слайдах. Также она рассказала ребятам о работе правоохранительных органов Ленинграда во время его блокады, которые боролись с преступниками и мародерами, орудовавшими в городе.

Урок для старшеклассников оказался интересным, полезным. Они многое узнали о трагедии военного Ленинграда, о судьбах его жителей.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1434557>